Procedura de soluţionare a reclamaţiilor utilizatorilor finali

Pe perioada contractuala  clienţii trebuie sa sesizeze imediat orice deficienţă 

sau defecţiune tehnică privind serviciile furnizate.

 Modalităţile de contact:

• Email: ads@vl.ro 

• Telefon: 0766440448 

• Fax: 0350806999 

• web: www.ads.vl.ro  sectiunea Contact

• SMS la tel. 0766440448 

La sediul nostru  din Rm. Valcea, str. Calea lui Traian, nr. 171, bl. 7, Parter de luni pana vineri,  intre orele 9:00 si 17:00, in afara orelor de program telefonic.
Reclamatiile utilizatorilor finali sunt înregistrate, sub forma de bon de reclamaţie. Utilizatorul final are dreptul de a solicita numarul bonului de reclamatie. 

Termenul de soluționare a deranjamentelor este de maxim 72 ore de la primire reclamatiei acestora, cu excepţia situaţiilor: lipsă alimentare cu energie electrică,  interferente,   deranjament în reţelele celorlalti furnizori, cazuri de forţă majoră,  echipamente terminale defecte sau utilizate necorespunzător, etc). 

Termenul de soluţionare a reclamaţiilor, altele decăt cele privind deranjamentele, este de maxim 30 zile calendaristice de la transmiterea, respectiv recepția acestora de către Analog-Digital System SRL. 

În cazul echipamentelor terminale defecte, termenul poate fi prelungit daca aceste nu sunt pe stoc la furnizori, dar nu mai mult de 30 zile.
Utilizatorul final va fi informat cu privire la rezultatul, respectiv stadiul demersurilor efectuate pentru soluţionarea reclamaţiei sale, prin aceeași modalitate folosită de acesta pentru a transmite reclamaţia. 

Utilizatorul final va fi informat cu privire la rezultatul reclamaţiei sale în momentul soluţionării reclamaţiei. 
In cazul nesolutionarii deranjamentului in termenele mentionate mai sus abonatul va fi despagubit cu valoarea abonamentului pe acel termen.
Soluţionarea litigiilor 

În cazul apariţiei unor litigii, se va incerca soluţionarea pe cale amiabilă, iar dacă aceasta procedură eşuează, clientul se poate adresa ANCOM (Autoritatea Naţională pentru Administrare şi Reglementare în Comunicaţii) sau se poate adresa instanţelor competente.
